17 января 2024 3 (6207)

общественно-политическая



издается с апреля 1997 года



Благотворительная программа «Дерево добра» ПОДАРИТЕ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ

из домов престарелых и любому нуждающемуся.

подарочную подписку связи или по коду





Новогодние каникулы выдались горячими для городских служб и холодными для жителей ряда домов



В Рязани открылась выставка «Зимние истории»



ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Нам есть что показать и чем гордиться

НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ-ФОРУМЕ «РОССИЯ» В МОСКВЕ ПРОШЁЛ ДЕНЬ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ



открылся он, предваряя **/** выступление губернатора, Гимном Российской Федерации в исполнении Рязанского государственного академического русского народного хора им. Е.Г. Попова и хора отцов и сыновей.

РЕГИОН, ГДЕ ХОЧЕТСЯ ЖИТЬ И РАБОТАТЬ

В ходе презентации Рязанской области губернатор Павел Малков особое внимание уделил достижениям за последние годы. Глава региона рассказал о сделанном в сфере здравоохранения, развитии социальной и транспортной инфраструктуры, о реализации нацпроектов. Везде – убедительные цифры, говорящие о росте, подъёме экономики.

Рязанский регион – в числе лидеров по многим отраслям. Успешно развиваются высокотехнологичные отрасли. В промышленности – опережающая динамика на протяжении последних лет. В сельском хозяйстве – рекордные показатели и в растениеводстве, и в животноводстве. Высокие темпы отмечаются в строительстве – 115% по итогам 2023 года. Инвестиционный климат постепенно улучшается. Сейчас в портфеле 95 проектов на 270 млрд рублей, это более 20 тысяч рабочих мест.

У Рязанской области много преимуществ: географическая близость к Москве, наличие двух федеральных трасс, двух железнодорожных магистралей. Идеальная логистика. Всё, что производится в нашем крае, находит своего потребителя.

- Об изменениях в нашем регионе я мог бы рассказывать очень и очень долго. Потому что их много и они по-настоящему масштабные. Рязанская область – это развитая экономика, богатая культура и великолепная природа. Сохранение истории и уверенный взгляд в будущее. Трудолюбивые люди, патриоты. Не случайно Президент В.В. Путин назвал Рязань «сердцем России», - сказал, представляя регион, Павел Малков.

Важно не только то, что рязанцы сами о себе рассказали, но и то, что о них сегодня говорят партнёры. Взять хотя бы экспортную составляющую экономической деятельности региона. Здесь у рязанцев успехи, которым завидует вся страна. Об этом на выставке-форуме говорила генеральный директор АО «Российский экспортный центр» Вероника Никишина.

- Я сейчас буду хвалить регион и делать это абсолютно заслуженно и с огромным удовольствием. Для каждой компании, которая вышла на экспорт, появляются возможности увеличить свою прибыль за счёт расширения рынка сбыта. В Рязанской области две трети компаний, которые являются экспортёрами. Это предприятия малого и среднего предпринимательства.

/ ПОДРОБНОСТИ, стр. 2



Адреса обновления

ервый заместитель Председателя Совета Федерации РФ, секретарь Генерального совета партии «Единая Россия» Андрей Турчак в ходе рабочей поездки в Рязанскую область посетил ряд социальных и культурных объектов. В по-

ездке его сопровождали губернатор Павел Малков и вицегубернатор Артём Бранов. Первый на маршруте – Рязанский многопрофильный социально-реабилитационный центр «Сосновый бор».

СЕМЕЙНАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ - ЭТО ВАЖНО

В «Сосновом бору» Андрей Турчак посетил государственный фонд «Защитники Отечества», зал кинезиотерапии, бассейн, специализированный жилой модуль.

Министр труда и социальной защиты населения Наталья Суворова показала Андрею Турчаку кабинеты врача-офтальмолога, когнитивной реабилитации, физиотерапии, психолога, логопеда, психиатра/ невролога, релаксации и других направлений реабилитации.

Андрей Турчак осмотрел творческую мастерскую, центр досуга, зал для ЛФК, «Школу ходьбы», столовую. Побывал и на площадке, где чемпион мира по шахматам среди спортсменов-инвалидов Илья Липилин обучал игре участников СВО. Андрей Турчак пообщался с чемпионом и его мамой Людмилой Викторовной.

Рязанский многопрофильный социально-реабилитационный центр «Сосновый бор» был открыт 22 мая 2023 года. Некогда известная на весь Союз здравница в середине 2010-х была заброшена и фактически разграблена. Масштабная реконструкция заняла около года. Восстанавливали все практически с нуля. Сейчас здесь – самое современное реабилитационное и медоборудование. Все виды лечения, включая психологическую помощь.

Лечение эффективное настолько, что некоторые пациенты приезжают сюда на коляске, а выписываясь, спокойно ходят самостоятельно и просят наградить медалями персонал.

Здесь проходят реабилитацию участники СВО и их семьи. С начала работы центра прошли реабилитацию более тысячи человек. Центр предоставляет более 200 услуг для формирования индивидуальной программы реабилитации. Отдельное внимание уделено укреплению семейных отношений и возвращению участников СВО к мирной жизни. Се-

Помимо непосредственно реабилитации здесь можно заниматься спортом, паралимпийскими видами. Есть адаптивные площадки и обычные – для занятий тенни-

мейный акцент Андрей Турчак

отметил особо.

сом и пляжным волейболом, футболом, уличные тренажеры и многое другое. Работают здесь тренерами и ветераны СВО.

Пропускная способность центра – около 4 тысяч человек в год при наличии 323 коек. Сейчас в центре 200 коек, остальные будут вводиться постепенно.

В социально-реабилитационном центре оздоравливаются ещё и 224 ребёнка-инвалида и 218 их законных представителей. С ними также ведётся работа по реабилитации. «Сосновый бор» вот уже два месяца возглавляет Марина Кащеева, ранее работавшая заместителем директора Центра

спортивной подготовки Рязанской области.

- Мы растём, развиваемся, совершенствуемся, потому что понимаем, для чего мы здесь нужны и для кого работаем, – сказала Марина Кащеева.

Сегодня комплекс в Солотче – один из самых современных центров реабилитации участников СВО в стране. Главе Рязанской области Павлу Малкову, его команде и коллективу санатория Андрей Турчак выразил благодарность за организацию работы на таком высоком уровне.

Вячеслав Астафьев



ГЛАВНЫЙ КРИТЕРИЙ – УДОБСТВО И КОМФОРТ

 ндрей Турчак посетил 🦰 Единый клиентский центр предоставления услуг газовых компаний Рязанской области.

Начальник центра Жанна Кольякова рассказала гостям о том, что центр работает в новом здании на перекрёстке улиц Кольцова и Сенной с 4 декабря 2023 года. Старое помещение было тесным, клиентам там было некомфортно. Здесь зона обслуживания и зал ожидания стали по площади в несколько раз больше.

В клиентском центре физические и юридические лица могут заключить договор поставки газа, проконсультироваться по вопросам начислений и оплаты, получить информацию по поверке

приборов учета или решить другие вопросы, касающиеся поставки газа и взаимодействия с ООО «Газпром межрегионгаз Рязань».

Также в клиентском центре работают два окна газораспределительных организаций региона -АО «Газпром газораспределение Рязанская область» и АО «Рязаньгоргаз». Физические и юридические лица могут получить полный комплекс услуг по газификации и газоснабжению, в том числе подать заявку на догазификацию, заключить договор на техническое обслуживание ВДГО/ВКГО.

В зале ожидания установлена система электронной очереди. Одновременно обслуживают посетителей 15 специалистов. Для посетителей с детьми оборудован детский уголок, в клиентском центре представлены образцы отечественного газового оборудования. Ежедневно клиентский центр мо-

жет обслуживать до 300 человек. В период перезаключения договоров граждан с АО «Рязаньгоргаз» на обслуживание газового оборудования с сентября по декабрь 2023 года часть работы клиентский центр взял на себя.

Вячеслав Астафьев



/ **СОБЫТИЕ,** стр. 2









